

«Куклы приехали!»

— разнеслась по пионерскому лагерю радостная весть. А потом были хохот, переживания и бурные овации, когда артисты вышли со своими героями на сцену. В лагере «Березка» обкома профсоюза работников автомобильного транспорта и шоссейных дорог Кировский областной театр кукол дал свое очередное выступление со спектаклем «Про Емелю».

За последние три месяца состоялось 238 встреч артистов театра с юными зрителями области.

НА СНИМКЕ: артистка театра кукол А. Рычкова с пионерами лагеря «Березка».

Фото В. Филимонова.



3 АВГ 1978

«КИРОВСКИЙ ОБЛАСТНОЙ ТЕАТР КУКОЛ»

С. Рычкова